

Zielona Góra, dnia 18.05.2022 r.

RA-ZP.2610.7.2022.4.IK

INFORMACJA NR 3

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu komputerowego (znak sprawy: RA-ZP.2610.7.2022).

- I. W związku z wnioskami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Dotyczy Część 22 – zestawy komputerowe, monitory

Czy Zamawiający zgodziłby się na płytę główną 6 x SATA 6Gb/s; Tylne USB (razem 7 portów); Przednie USB (razem 7 portów) ?

Opis techniczny wskazuje na płytę główną, która ma możliwość wyprowadzenia łącznie do 7 portów na panel przedni.

Skoro Zamawiający wymaga obudowę ze złączami na przednim panelu: min. 2 x USB 3.1 to wymóg posiadania przez płytę aż 9 portów USB na przednim panelu jest bezzasadny i wyłącznie utrudnia złożenie oferty. Poza tym opis techniczny płyty wskazuje na urządzenie, które daje możliwość wyprowadzenia do 7 portów na przednim panelu. Prosimy o dopuszczenie.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza płytę główną posiadającą min. 4 x SATA 6Gb/s; Tylne USB (min. 7 portów); Przednie USB (min. 7 portów), pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Pytanie 2

Dotyczy Część 22 – zestawy komputerowe, monitory

Zamawiający przy opisie zasilacza wskazał, że wymaga dodatkową stabilizację napięcia. Czy pod pojęciem dodatkowa stabilizacja napięcia Zamawiający wymaga zasilacz, który ma stabilne napięcia wyjściowe? Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

IV. UWAGA!!!

Jeśli Wykonawca oferuje przedmiot zamówienia o parametrach, które dopuścił Zamawiający w wyniku odpowiedzi na pytania, musi to wyraźnie zaznaczyć w Formularzu Cenowo-Technicznym i musi jednocześnie wpisać w tym formularzu rzeczywiste parametry oferowanego przez siebie produktu. Parametry oferowanego produktu stanowią treść oferty i nie podlegają uzupełnieniu w przypadku ich braku lub w przypadku braku ich części.

P R Z E W O D N I C Z A C Y
K O M I S J I P R Z E T A R G O W E J



mgr inż. Roman Rekut